Tema ypoka «Pemienue ypaBHeHHID)

Ienn: BecTy NOHATHE KOPHS YPaBHEHHs; O3HAKOMUTb CO CBOMCTBAMU YpPaBHEHUH U HOBBIM
CIocoOOM pelIeHUs] YpaBHEHHM, C peHIeHHeM 3aJad HOBOTO THUIIA; OTpadaThiBaThb yMEHHE
pelaTb ypaBHEHHUsI; pa3BUBATh IPAMOTHYIO MATEMaTUYECKYIO PEUb.

1. U3yueHue HOBOI0 MaTepuaJia
1. [TogroroBuTenpHas padoTa.
YpaBHeHHeM Ha3bIBAIOT PABEHCTBO, CojIeprKallee OYKBY, 3HAUCHHE KOTOPOM HAJI0 HANTH.

— YT0 3HAYHUT pemInTh YpaBHeHHe? - DTO 3HAYUT HAWTH BCE €r0 KOPHU WIH YOCIUTHCS,
YTO 3TO YpaBHEHHE HE UMEET HU OJIHOTO KOPHSI.

Pemure ypaBHeHHe, IPUMEHHB CHA4aJIa paclpeleJuTeJbHOe CBOCTBO YMHOKEHHA
1 cocod

5-(x-3)=20

5x-15=20

5x=20+15

5x=35

x=35:5

x=1

— Kak mo-apyromy moxHo pemiuts ypapHenue? -I11o npaBuily 0TbICKAHHSI HEM3BECTHBIX
KOMIIOHEHTOB.

2 crocod

5-x-3)=20

— Yro Hen3BeCTHO B ypaBHEHUH? (2 MHOXKHTEITb. )

— Kax naiitu Hen3BecTHbIN MHOXUTENb? (UTOOBI HATH HEU3BECTHBIN MHOXKUTEID, HA/10
IPOU3BE/ICHUE PA3/ICIUTh HA U3BECTHBI MHOXKHTEIIb. )

x-3=20:5

x-3=4

— Yro HeusBecTHO? (YMEHBIIIAEMOE.)

— Kak HaiiT Heu3BectHOe ymeHbInaemoe? (Hamo k pasHOCTH PHOAaBUTh BHIYUTAEMOE. )
x=4+3

x=7

Kopnem ypaBHeHMsl Ha3bIBalOT TO 3HaYEHHE HEU3BECTHOTO, IPH KOTOPOM 3TO ypaBHEHHE
oOpalaercsi B BEpHOE PaBEHCTBO.

Paborta ¢ yyeOHnkom.

— VYuebHuk, ctp. 229-230. [IpounTaiiTe TEKCT, BEIyIUTE MPaBHIIA, KOTOPBIE €CTh B 3TOM TEKCTE,
paccMOTpHTE IPUMEPHI PEelIeHHs YpaBHEHHH, IPOYUTaiTe TeKCT o pyopukoit «I"oBopu
NIPaBUIIHHOY.

— Cxuionsiercs u Ha3BaHue OykB B MateMaTuke? (CKIOHSATh Ha3BaHHE OYKB B MaTeMaTHKE HE
3akpensieHue U3y4YeHHOr0 MaTepuasia

1. Ne 1314 ctp. 231

Pemenue: nepenecém 7X B JIEBYIO YaCTh YpaBHEHUS, a 5, 9 — B IpaByr0 4aCcTh YPAaBHEHUS C
IPOTHBOIOJIOXKHBIMHU 3HAKAMU

a)8x+59=7x+20

8x -7x =20-5,9

x=14,1

Pemnre camu Nel13149(b)
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